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PPozsony, 11968.. aaugusztus 226. AA MMagyar IIfjúsági KKözpont TTanácsának ttiltakozása aa
megszállás eellen.

A MAGYAR FIATALOK JELSZAVA:
Éljen a szabad Csehszlovák Szocialista Köztársaság!

Az idő múlásával fokozódnak kételyeink, hogy a megszálló államok tudomásul ve-
szik-e határozott tiltakozásunkat és felháborodásunkat. Népeink elszánt és egyöntetű
állásfoglalására az ellenséges alakulatok fokozzák akcióikat, a támadó államok hírügy-
nökségei pedig elképesztő hazugságaikat. Már olyan híreket is hallottunk, hogy magyar
városainkban és falvainkban néhol nemcsak kollaboráns, hanem irredenta megnyilvá-
nulások is felütötték fejüket.

Meggyőződésünk, hogy ezek a hírek a szemenszedett hazugságsorozat legújabb
„gyöngyszemei”. Tiltakozunk és még egyszer tiltakozunk! Újból tudtára adjuk a magyar
kormánynak és a magyarországi sajtónak, rádiónak, hogy nemcsak elítéljük őket, ha-
nem helyettük is szégyelljük magunkat.

Kitartunk demokratikus-szocialista államunk sértetlen elvei mellett, és azok mellett,
akik ezekből az elvekből egy jottányit sem engednek.

A Magyar Ifjúsági Központ Tanácsa
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 227. AAz Új SSzóó szerkesztőségének aa mmagyarországi úújságírók-
hoz iintézett ffelhívása, aamelyben eelítéli aa kkatonai mmegszállást aa ccsehszlovákiai eellenfor-
radalmi vveszéllyel iindokoló mmagyarországi ppropagandát.

MAGYARORSZÁGI ÚJSÁGÍRÓK,
HOL LÁTTÁTOK AZ ELLENFORRADALMAT?

Hazánk sorsdöntőén nehéz napjaiban nemegyszer tapasztalhattuk egyes szocialista
országok hírügynökségeinek és sajtójának félrevezető, rágalmakat szóró tendenciáját.
Erről győződhetnek meg azok is, akik a magyar rádió és televízió adását hallgatják, vagy
sajtóját olvassák. Eltekintve attól, hogy az „Ellenforradalmi veszély megelőzése” sőt az
„Ellenforradalmárok tevékenysége” állandó címszavai ezeknek a tudósításoknak, me-
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255 A dokumentumot közli még Kövesdi János (szerk.): i. m. 89—90. p.


